



信阳公安拍摄警服照演绎“好莱坞大片”

# 他们洒热血守护一方平安



见习记者 李亚云

“他们佩戴的，不只是一个警徽，而是一种使命。”近日，一组信阳公安拍摄的警服照在微博上热传，照片中的警察身着特警服装、手持枪支，飒爽的英姿惹得网友纷纷点赞，称“堪比好莱坞大片”。

据悉，照片中的人物来自信阳警务调查中心，该组照片被用于信阳市首届“优秀人民警察”颁奖典礼的宣传海报。

我市公安机关 2014 年度“优秀人民警察”评选活动在 1 月 8 日落下帷幕。荣光与赞誉已经尘埃落定，但“优秀人民警察们”带给大家的感动却仍在持续，在蔓延。

比如，光山县公安局马畈派出所

民警李冬林，为了缉拿罪犯，舍弃了陪伴家人和孩子的机会，一顿团圆饭甚至曾一度成为了他的梦想，耐心处理民众纠纷，为老农找回一头牛，破获群众房屋盗窃案，大事小事他都用心做；淮滨县局禁毒民警雍宏伟，侦破命案、抓捕逃犯、扫毒缉凶、化解积案，在重特大案侦破中敢于亮剑，勇于奉献，热血铸就警魂，他用自己的行动诠释着一名刑侦民警的神圣职责；信阳交警支队浉河勤务大队火车站执勤中队队长李勇，把红绿灯当作生命音符，他在斑马线上谱写生命进行曲，2014 年的 12 月 20 日上午，正在执勤的他突发脑溢血，因抢救无效，于 21 日不幸离世，享年 41 岁。

## 热心人推动 社区健身器材换新颜

本报记者 韩蕾

“以前这一小片的空地上，只有 6 组健身器材，而且都安装了差不多 10 年了，早就破了，那个脚踏的器材，三组坏了两组，只有一个能用。但是现在不一样了，健身器材一下到了 13 组，我们再也不用愁没地方健身了！”昨日，家住中华胡同瑞丰苑的张女士高兴地对记者说道，“真是感谢帮我们换器材的热心人！”

张女士口中说的热心人是胜利南路社区的党员廖勇，家住附近的廖勇闲暇之余在社区里进行义务劳动，或者帮社区里的群众讲解一下相关民政政策，就在去年上半年的一次义务劳动时，廖勇发现小广场上健身器材不仅破旧，种类很少，而且因为太旧，很多器材都已经“残缺不全”，存在安全隐患。“中华胡同连接着胜利路和申城大道，附近有不少居民区，

而胡同内装有健身器材的区域就成了市民们固定锻炼的场所。”廖勇告诉记者，因为锻炼的人多，但是器材少，所以不少居民只能去离家较远的天伦广场、体彩广场等地健身，不少居民都觉得很不方便。

之后，廖勇一有空闲时间就往相关单位跑，不知道该找谁就到单位去问，终于在去年 12 月 30 日的时候，13 组新健身器材在中华胡同“安家”了。“这下好了，大家在家门口就能锻炼身体了！”看到新装的健身器材，廖勇放心地对记者说。

“我妈今年 76 岁，几乎每天都要出去健身，以前家门口健身器材少，她就只能走路到广场上去，我就特别不放心，怕她在路上磕着碰着！”家住中华胡同口的李先生高兴地说，“现在家门口安装了健身器材，她不用走远路，也让我省心不少！”

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

SKODA

# 惠满新禧聚团圆 悦动全系礼缤纷

信阳首家斯柯达旗舰店信阳昊达隆重开业 聚惠新春

信阳昊达汽车销售服务有限公司 0376-3399666  
信阳市平桥区工业城招商中心向东300米

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行